## Guayaquil, 06 DE MARZO DEL 2018

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA FILADELFIARADIO FILARADSA S.A., A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA ACERCA DEL EJERCICIO ECONOMICO DE LA COMPAÑIA DEL AÑO 2017.

A: Señores accionistas de la compañía FILADELFIARADIO FILARADSA S.A.

DE: Lic. JUAN ISAAC VILLAMAR ACURIO, Gerente General de la Compañía FILADELFIARADIO FILARADSA S.A

INFORME:

Estimados Señores:

En cumplimiento de las disposiciones legales y reglamentarias me permito presentar a Ustedes el informe sobre el ejercicio económico cerrado al 31 de diciembre de 2017 de **FILADELFIARADIO FILARADSA S.A.** no sin antes agradecer a Ustedes la confianza en mí depositada que espero sientan debidamente las disposiciones emanadas de la Junta General de Accionistas.

Por lo expuesto, agradeceré a los señores Accionistas que luego del estudio de los Estados Financieros y sus anexos, estos sean aprobados si lo creyesen conveniente, agradeciendo su confianza, suscribo.

Lic. Juan Isaac Villamar A.

**Gerente General** 

FILADELFIARADIO FILARADSA S.A